

米到北京。第二天一大早就出现在北京站广场。

三个女儿最大10岁,最小才5岁,都留着一头短

发,他带着三个孩子来到北京找亲戚,但被拒之门外。于是他来到北京站,希望有人将孩子领养。

一位山东的中年男子见5岁的小梅很可爱,决定将其领养,并愿出一万元钱。

“对不起,我不是孩子。”耿三保说。线索提供:石先生 报料奖金:300元

## 搜秀商城电梯困住两顾客

保安人员撬门救出两人,该电梯尚在安装检修未装报警电话

本报讯 (记者李华良) 前晚10时许,李先生和张女士在崇文门附近的搜秀商城9层,乘电梯下楼时电梯突然停下,两人被困20分钟,后保安人员撬开电梯门,两人跳到8层,当时电梯内无报警电话号码。出售并负责安装该电梯的公司称,电梯尚在安装后调试阶段,还未正式移交给搜秀商城。

李先生说,前晚10时5分,他和张女士在搜秀商城

9层,走进4号电梯去1层,电梯下降时突然一阵剧烈抖动,然后停止运行,李先生和张女士没有找到紧急报警电话号码,按电梯内的应答电话也没人回应,“电梯过几分钟就滑落一点,非常吓人。”李先生和张女士冲电梯门缝大喊,后来有人听到后去找保安。晚10时25分左右,保安人员将电梯门撬开将两人救出,当时电梯停在8层和9层之间。

前晚10时30分许,记者在出事的电梯内确实未发现报警电话,只有一个维修服务电话,打过去后无人接听。昨日上午,负责安装电梯的北京奥迪斯电梯公司有关人员说,该电梯尚在安装调试阶段,还未正式移交给商城,按电梯内肯定要有报警电话,各种应急措施也应齐全。

昨日下午,搜秀商城办公室人员称,要等周一上班时才有结果。

## 北京站行窃 两女孩被抓

民警险被两人文静外表蒙蔽

本报讯 (记者张太凌 通讯员马建朋) 昨日,在北京站公安段候审室,21岁的北京姑娘小姚和17岁的河南姑娘小铁,承认了自己的偷窃行为。两个女孩衣着整洁,显得很文静,在北京站抓了十多年小偷的民警杨金顺感叹,自己差点被她们蒙过去。

杨金顺说,6月4日晚上6时左右,北京站进站口的两个少女引起了他的注意。“她们一直站在进站口看着进站的旅客。”老杨说,他仔细打量了一下两个少女,衣着干净,文静中透出几分自然。老杨放弃了自己的怀疑,但他还是发现两个女孩几次随旅客进站又出站,还用手触及旅客的衣兜。老杨悄悄跟在两人身后。

就在一名男旅客弯腰把行李放在安检仪上时,个子小的女孩越过男旅客,碰了他一下,旅客正回头看时,高个子女孩迅速将该旅客挂在腰间的手机套打开,取出手机别在腰间。老杨立即上前将两个女孩抓获,并查出被盗手机。

经过审查,铁某和姚某半年前认识后一起盗窃,两人一起在火车站、地铁、商场里作案有半年多时间,从来没有被发现。

## “9·11”救援专家观摩救援演练

本报讯 (记者毛学文 通讯员吴敏) 昨天12时,武警总医院内,中国国际医疗队的一次救援演练活动。美国“9·11”现场救援总指挥、美国国际救援组织主席道格·库普先生现场观摩了救援演练。

昨天,中美灾害救援专家首度携手合作,就重大灾害救援课题与我国灾害防御专家研讨。道格·库普先生说:“救援工作做的是否好,要看妇女和儿童的救助情况,他们是弱

者,更需要帮助。”他说自己到过几十个国家的800多个城市,参与灾难救援,也培训了上百个救援组织,“美国国际救援组织是个非政府组织,主要靠社会捐助。”

中国灾害防御协会救援医学会李宗浩会长发言,中国救援设备很先进,但救援人员生活条件太差,自身安全问题重视不够,另外要搞科研体系队伍,吸收各方面的专家参与。



昨天12时,武警总医院内,8名救援人员正在对一位头破血流的“幸存者”实施急救。这是中国国际医疗队的一次救援演练活动。 本报记者 杨杰 摄

## “游泳池刺鼻气味熏倒6人”追踪

## 出事游泳馆已关门停业

相关负责人称关门与中毒事件无关,大部分中毒者没有危险

本报讯 (记者吕佳瑜) 昨日下午4时,京北医院的一楼,年幼的西西(化名)拒绝打针的哭声很响亮。前日上午,他和另几人在海淀区清河永泰小区的游泳馆,被有毒气体熏倒。昨天,该游泳馆已经贴上停业的标签。

昨日下午,游泳馆的行政主管吴先生称停业与前日的事件无关,是市里有部门来检查,至于检查的项目,何时开业等问题,吴先生均表示不清楚。

京北医院内科副主任王女士介绍,当天上午被送到医院的有8人,分别被安置

在两间病房内。下午又有一人入院治疗,昨日零时,一名陪护孩子的母亲突然出现中毒反应,较为严重。至昨日下午5时,共有10人因中毒住院。

王女士出示的北医三院专家会诊记录显示,根据游泳馆工作人员的介绍,有毒气体可能是氯气和氯化氢的混合物。经过抢救,大部分中毒的患者没有危险。日前只有3名大人的病情较为严重。

中毒较为严重的闫先生表示,首先要将病治好,游泳馆方面要负担全部医药费用。其次,由于很多人都是在游泳馆包了月卡、年卡,他们

以后是不会再去了。游泳馆方面要解决卡里的余额问题。第三就是要清算由于住院而引发的误工费用。

谢铨律师事务所的沈腾律师表示,游泳馆与顾客之间属于劳动合同关系,游泳馆有责任保障游泳馆的设施安全及馆内设施适应人的健康标准。像清河永泰小区的情况,要追究游泳馆违约责任,并由游泳馆承担因违约而造成的侵权责任。

由于未能联系到海淀区卫生监督所的相关工作人员,对于昨日游泳馆停业的原因尚无法确定。